

Bilten Europski poslovi u Hrvatskome saboru mjesečna je publikacija koju objavljuje Odjel za europske poslove. Bilten daje pregled europskih poslova u Saboru koji proizlaze iz članstva Republike Hrvatske u Europskoj uniji.

Hrvatski sabor, kao nacionalni parlament države članice Europske unije, sudjeluje u procesu donošenja odluka na europskoj razini putem nadzora nad aktivnostima Vlade u institucijama Europske unije te izvršavanjem ovlasti dodijeljenih nacionalnim parlamentima Ugovorom iz Lisabona.

AKTIVNOSTI ODBORA ZA EUROPSKE POSLOVE

Odbor za europske poslove obavlja europske poslove u skladu sa Zakonom o suradnji Hrvatskoga sabora i Vlade Republike Hrvatske u europskim poslovima i Poslovníkom Hrvatskoga sabora.

Sjednice Odbora

Na 10. sjednici, održanoj 11. veljače 2025. Odbor je raspravljao o Izvješću o kandidatkinji Republike Hrvatske za članicu Revizorskog suda Europske unije, u mandatnom razdoblju od 2025. do 2031. godine. Nakon rasprave Odbor je podržao predmetno Izvješće kojim se mr. sc. Ivana Maletić predlaže kao kandidatkinja za članicu Revizorskog suda Europske unije.

Na 11. sjednici, održanoj 13. veljače 2025. Odbor je raspravljao o poljskom predsjedanju Vijećem Europske unije. Program i prioritete predstavio je veleposlanik Poljske u Hrvatskoj, a na sjednici su sudjelovali i članovi Međuparlamentarne skupine prijateljstva Hrvatska – Poljska. (*priopćenje*)

STAJALIŠTA REPUBLIKE HRVATSKE O DOKUMENTIMA EUROPSKE UNIJE

Dostava stajališta Republike Hrvatske o dokumentima EU-a radnim tijelima

Vlada, odmah po donošenju, dostavlja Saboru stajališta Republike Hrvatske o dokumentima iz Radnog programa za razmatranje stajališta Republike Hrvatske, koja Odbor za europske poslove prosljeđuje matičnim radnim tijelima Sabora.

Odbor za europske poslove nakon rasprava o stajalištima donosi zaključke na osnovi kojih Vlada djeluje u Vijeću Europske unije. Vlada je dužna izvijestiti Sabor ako odstupi od zaključka Odbora za europske poslove. Razmatranjem stajališta o dokumentima Europske unije Sabor vrši nadzor nad aktivnostima Vlade Republike Hrvatske u postupcima donošenja odluka u Vijeću Europske unije.

Proces razmatranja stajališta može se pratiti u e-Doc bazi Informacijsko-dokumentacijske službe Hrvatskoga sabora, gdje se objavljuju stajališta s pratećim mišljenjima radnih tijela i zaključcima Odbora za europske poslove.

U skladu s Radnim programom za razmatranje stajališta Republike Hrvatske za 2024. godinu Odbor za europske poslove je u veljači 2025. prosljedio četiri stajališta Republike Hrvatske o dokumentu EU-a radnim tijelima Sabora radi donošenja mišljenja:

- D.E.U. br. 24/020 – Stajalište Republike Hrvatske o Prijedlogu uredbe Vijeća o izdavanju digitalnih putnih vjerodajnica na temelju osobnih iskaznica i tehničkim standardima za njih **COM (2024) 671 Odboru za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost**
- D.E.U. br. 24/021 – Stajalište Republike Hrvatske o Prijedlogu uredbe Europskog parlamenta i Vijeća o uvođenju aplikacije za elektroničko podnošenje podataka o putovanjima („EU-ova digitalna aplikacija za putovanja”) i izmjeni uredbi (EU) 2016/399 i (EU) 2018/1726 Europskog parlamenta i Vijeća te Uredbe Vijeća (EZ) br. 2252/2004 u pogledu korištenja digitalnih putnih vjerodajnica **COM (2024) 670 Odboru za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost**
- D.E.U. br. 24/022 – Stajalište Republike Hrvatske o Prijedlogu uredbe Europskog parlamenta i Vijeća o privremenom odstupanju od određenih odredaba Uredbe (EU) 2017/2226 i Uredbe (EU) 2016/399 u pogledu postupnog početka rada sustava ulaska/izlaska **COM (2024) 567 Odboru za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost**
- D.E.U. br. 24/023 – Stajalište Republike Hrvatske o Prijedlogu uredbe Europskog parlamenta i Vijeća o zaštiti životinja tijekom prijevoza i s prijevozom povezanih postupaka, izmjeni Uredbe Vijeća (EZ) br. 1255/97 i stavljanju izvan snage Uredbe Vijeća (EZ) br. 1/2005 **COM (2023) 770 Odboru za poljoprivredu**

Sastanci Vijeća Europske unije

Dostava stajališta Republike Hrvatske za sastanke Vijeća Europske unije radnim tijelima

U postupku praćenja rada Vlade Republike Hrvatske u institucijama Europske unije, Odbor za europske poslove je u veljači 2025. dostavio radnim tijelima Hrvatskoga sabora četiri stajališta Republike Hrvatske za sastanke Vijeća Europske unije, u različitim sastavima:

- Stajalište Republike Hrvatske za **sastanak** Vijeća za ekonomske i financijske poslove (ECOFIN) 18. veljače, dostavljeno je **Odboru za financije i državni proračun**,
- Stajalište Republike Hrvatske za **sastanak** Vijeća za poljoprivredu i ribarstvo (AGRIFISH) 24. veljače, dostavljeno je **Odboru za poljoprivredu**,
- Stajalište Republike Hrvatske za **sastanak** Vijeća za vanjske poslove (FAC) 24. veljače, dostavljeno je **Odboru za vanjsku politiku**,
- Stajalište Republike Hrvatske za **sastanak** Vijeća za opće poslove (GAC) 25. veljače, dostavljeno je **Odboru za europske poslove**.

IZRAVNO DOSTAVLJENI DOKUMENTI EUROPSKE UNIJE

Prema odredbi Protokola br. 1 o ulozi nacionalnih parlamenata u Europskoj uniji, institucije Unije izravno dostavljaju nacionalnim parlamentima sve prijedloge obvezujućih zakonodavnih i nezakonodavnih akata kao i druge neobvezujuće akte.

Ured za međunarodne i europske poslove dnevno objavljuje izravno dostavljene dokumente na mrežnoj stranici Hrvatskoga sabora u rubrici Postupanje s dokumentima EU-a, s pratećim informacijama o: oznaci akta, postupku donošenja, datumu dostave i roku za provjeru načela supsidijarnosti, stajalištu Republike Hrvatske, obrazloženom mišljenju i političkom dijalogu, području politika kojemu dokument pripada te nazivu inicijative iz programa rada Komisije.

U razdoblju od **1. do 28. veljače 2025.** institucije Europske unije izravno su dostavile Hrvatskome saboru **ukupno 39 pravnih akata na hrvatskome jeziku**, od toga 20 prijedloga obvezujućih akata u zakonodavnom i nezakonodavnom postupku i 19 neobvezujućih pravnih akata.

Izravno dostavljeni prijedlozi akata u zakonodavnom postupku

Prijedlozi akata u zakonodavnom postupku obuhvaćaju prijedloge uredbi, direktiva i odluka koje u redovnom ili posebnom zakonodavnom postupku donose institucije Europske unije.

U postupku donošenja zakonodavnih akata koji su u podijeljenoj nadležnosti između Europske unije i država članica, nacionalni parlamenti sudjeluju provjerom poštovanja načela supsidijarnosti u roku od osam tjedana od objave akta na službenim jezicima Unije.

Radi lakšeg praćenja izravno dostavljenih prijedloga zakonodavnih akata, akti su razvrstani prema nadležnostima odbora u Europskom parlamentu.

Pregled izravno dostavljenih dokumenata Europske unije u zakonodavnom postupku u razdoblju od 1. do 28. veljače 2025.

MEĐUNARODNA TRGOVINA

Oznaka akta	Naziv prijedloga zakonodavnog akta	Datum dostave Rok za supsidijarnost
<u>COM (2025) 27</u>	Prijedlog UREDBE EUROPSKOG PARLAMENTA I VIJEĆA o izmjeni Uredbe (EU) 2018/196 Europskog parlamenta i Vijeća od 7. veljače 2018. o dodatnim carinama na uvoz određenih proizvoda podrijetlom iz Sjedinjenih Američkih Država	3. 2. 2025. ...
<u>COM (2025) 34</u>	Prijedlog UREDBE EUROPSKOG PARLAMENTA I VIJEĆA o izmjeni carina koje se primjenjuju na uvoz određene robe koja je podrijetlom iz Ruske Federacije ili Republike Bjelarusia ili se iz njih izravno ili neizravno izvozi	11. 2. 2025. ...

USTAVNA I PRAVNA PITANJA

Oznaka akta	Naziv prijedloga zakonodavnog akta	Datum dostave Rok za supsidijarnost
<u>COM (2025) 40</u>	Prijedlog UREDBE EUROPSKOG PARLAMENTA I VIJEĆA o izmjeni Uredbe (EU) 2015/848 o postupku u slučaju nesolventnosti radi zamjene njezinih priloga A i B	12. 2. 2025. ...

EKONOMSKA I MONETARNA POLITIKA

Oznaka akta	Naziv prijedloga zakonodavnog akta	Datum dostave Rok za supsidijarnost
<u>COM (2025) 38</u>	Prijedlog UREDBE EUROPSKOG PARLAMENTA I VIJEĆA o izmjeni Uredbe (EU) br. 909/2014 u pogledu kraćeg ciklusa namire u Uniji	12. 2. 2025. 9. 4. 2025.

USKLAĐIVANJE ZAKONODAVSTVA

Hrvatski sabor usklađuje zakonodavstvo s pravom Europske unije u postupku prema kojemu svi prijedlozi zakona kojima se usklađuje hrvatsko zakonodavstvo s europskim nose oznaku „P.Z.E.“

Sabor donosi godišnji plan usklađivanja zakonodavstva, koji je sastavni dio Vladina programa za preuzimanje i provedbu pravne stečevine i osnovni je dokument u postupku preuzimanja i provedbe prava Europske unije u hrvatsko zakonodavstvo. Usklađeni zakoni dostupni su u e-[Doc](#) bazi Informacijsko-dokumentacijske službe Hrvatskoga sabora.

Hrvatski sabor je u veljači 2025. donio sedam zakona usklađenih s pravom Europske unije:

PZE	Naziv akta	Saziv	Sjednica	Status	Redni br. čitanja	Vrsta postupka
P.Z.E. 54	Konačni prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o regulaciji tržišta željezničkih usluga i zaštiti prava putnika u željezničkom prijevozu	11	5	donesen	2.	redovni
P.Z.E. 63	Konačni prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o strancima	11	5	donesen	2.	redovni
P.Z.E. 86	Konačni prijedlog zakona o provedbi Uredbe (EU) 2021/2282 Europskog parlamenta i Vijeća od 15. prosinca 2021. o procjeni zdravstvenih tehnologija i izmjeni Direktive 2011/24/EU	11	5	donesen	2.	redovni
P.Z.E. 87	Konačni prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o kvaliteti zdravstvene zaštite	11	5	donesen	2.	redovni
P.Z.E. 88	Konačni prijedlog zakona o provedbi Uredbe (EU) 2023/1322 Europskog parlamenta i Vijeća od 27. lipnja 2023. o Agenciji Europske unije za droge (EUDA) i stavljanju izvan snage Uredbe (EZ) br. 1920/2006.	11	5	donesen	2.	redovni

P.Z.E. 95	Konačni prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o energetske učinkovitosti	11	5	donesen	2.	redovni
P.Z.E. 119	Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o roditeljskim potporama, s Konačnim prijedlogom zakona	11	5	donesen	1. i 2.	hitni

INFORMACIJA O PROGRAMU RADA EUROPSKE KOMISIJE ZA 2025. GODINU

Europska komisija (EK) 11. veljače 2025. objavila je [Program rada za 2025. godinu](#) „Idemo naprijed zajedno: odvažnija, jednostavnija, brža Unija“, koji se temelji na političkim smjernicama predsjednice EK iz srpnja 2024. i mandatnim pismima povjerenicima.

EK u Programu rada za 2025. naglašava potrebu za snažnom i jedinstvenom Europom u suočavanju s ključnim izazovima, poput sigurnosti, klimatskih promjena i konkurentnosti, te ističe važnost zajedničkog djelovanja i uloge Europske unije (EU) u oblikovanju sigurne, prosperitetne i održive budućnosti za svoje građane. Program rada temelji se na međusobno povezanim izazovima, uključujući jačanje konkurentnosti europskog gospodarstva, suočavanje s geopolitičkom nestabilnošću, upravljanje nezakonitim migracijama te borbu protiv klimatskih promjena. Također, naglašava potrebu za pojednostavljenjem pravila i učinkovitom provedbom politika kako bi se olakšalo poslovanje poduzećima i poboljšala kvaliteta života građana.

Sažetak Programa rada EK za 2025.:

- **51** nova inicijativa politike u okviru sedam glavnih političkih prioriteta,
- **11** od 18 zakonodavnih inicijativa čine paketi ili inicijative s ciljem pojednostavnjenja ili znatnom dimenzijom pojednostavnjenja,
- **37** prijedloga za evaluacije i provjere prikladnosti, kojima se pokreće postupak testiranja otpornosti zakonodavstva Europske unije (EU) na stres, utvrđivanja potencijala za pojednostavnjenje i smanjenja troškova,
- **37** prijedloga predviđenih za povlačenje,
- **4** prijedloga za stavljanje izvan snage,
- **123** (zakonodavnih) prijedloga u postupku donošenja.

Inicijative Komisije za 2025. godinu uključuju poticanje ulaganja u ključne prioritete, pripremu za proširenje Unije te podršku državama kandidatkinjama u procesu pristupanja. Program rada također donosi planove za razvoj čiste industrije, održivog prometa, digitalnog gospodarstva te jačanje obrane i sigurnosti. Dodatno, naglašava važnost socijalne pravednosti, obrazovanja i zaštite potrošača kao ključnih elemenata u očuvanju kvalitete života europskih građana.

Povjerenik EK za trgovinu i gospodarsku sigurnost te međuinstitucijske odnose i transparentnost **Maroš Šefčovič** na sjednici Europskog parlamenta 12. veljače 2025. predstavio je glavne elemente Programa rada EK za 2025. godinu te istaknuo ključne inicijative:

1. **Kompas konkurentnosti** usmjeravat će napore za poboljšanje konkurentnosti Europe, temeljem preporuka iz izvješća M. Draghija.
2. **Plan za čistu industriju** podržat će stvaranje optimalnih uvjeta za industriju kako bi zadržala i povratila svoju konkurentnost, dok istodobno provodi dekarbonizaciju. Ključne inicijative u 2025. uključuju europsku uniju za štednju i ulaganja te izmjenu Europskog zakona o klimi kako bi se uvrstio cilj smanjenja emisija za 90% do 2040. godine.
3. **Bijela knjiga o budućnosti europske obrane** pokrenut će široko savjetovanje o uspostavi okvira Unije za ulaganja u obranu i ključne obrambene sposobnosti.
4. **Strategija EU-a za pripravnost** ima za cilj poboljšati sposobnost Europe da odgovori na prekogranične prijetnje.
5. **Nova europska strategija unutarnje sigurnosti** postaviti će temelje za djelovanje za osiguranje sigurnosti na internetu i izvan njega.
6. **Pakt o azilu i migracijama**: naglasak će biti na nastavku provedbe Pakta; usvojiti će se strategija i **novi zakonodavni okvir za ubrzanje i pojednostavljenje procesa vraćanja**.
7. **Europski stup socijalnih prava**: naglasak će biti na nastavku provedbe; kako bi adresirala probleme nedostatka vještina i radne snage EK će uspostaviti **Uniju vještina**, s naglaskom na ulaganjima, obrazovanju odraslih i cjeloživotnom učenju, očuvanju vještina i priznavanju raznih vrsta osposobljavanja.
8. **Vizija za poljoprivredu i hranu** iznijet će ključne strateške prijedloge za pružanje stabilnog okvira za poljoprivrednike.
9. **Europski pakt o oceanima** poslužiti će kao sveobuhvatan referentni okvir za sve politike vezane uz oceane.
10. **Europska strategija za otpornost vodoopskrbe** zauzet će pristup upravljanja vodama “od izvora do mora” kako bi se osiguralo pravilno upravljanje izvorima, ublažile nestašice i jačala konkurentna inovativnost europske vodne industrije.
11. **Europski štit za zaštitu demokracije** adresirat će evoluirajuće prijetnje demokraciji i doprinijeti očuvanju europskih vrijednosti.
12. **Ukrajina** ostaje top prioritet za EU – „EU će stajati uz Ukrajinu koliko god bude potrebno”.
13. **Pakt za Mediteran, strategija za Crno more i strateška agenda EU-Indija**: Ove inicijative imaju za cilj poboljšati suradnju s partnerskim zemljama i regijama u nizu politika.
14. **Novi dugoročni proračun EU-a** imat će za cilj učiniti proračun jednostavnijim, učinkovitijim i usmjerenim na područja gdje je djelovanje EU najpotrebnije, uz osiguranje veće fleksibilnosti.
15. **Pregled politike prije proširenja** procijenit će utjecaj budućeg proširenja na sve politike EU-a, identificirati potencijalne nedostatke u aktualnim politikama i istražiti opcije za poboljšanje upravljanja i sposobnosti EU-a za učinkovito reagiranje.

Paralelno s Programom rada za 2025., EK je usvojila Komunikaciju o ambicioznom planu provedbe i pojednostavnjenja te Komunikaciju o Višegodišnjem financijskom okviru nakon 2027.

Nove inicijative navedene u Prilogu 1. Programa rada EK za 2025. godinu

Br.	Cilj politike	Inicijative
Novi plan za održiv napredak i konkurentnost Europe		
1.	Konkurentnost	Kompas konkurentnosti (nezakonodavna inicijativa, prvo tromjesečje 2025.)
2.	Konkurentnost	Strategija jedinstvenog tržišta (nezakonodavna inicijativa, drugo tromjesečje 2025.)
3.	Pojednostavnjenje	Prvi skupni paket o održivosti (zakonodavna inicijativa, prvo tromjesečje 2025.)
4.	Pojednostavnjenje	Drugi skupni paket o pojednostavnjenju ulaganja (zakonodavna inicijativa, prvo tromjesečje 2025.)
5.	Pojednostavnjenje	Treći skupni paket, među ostalim za mala poduzeća srednje tržišne kapitalizacije i uklanjanje zahtjeva u pogledu dokumentacije u papirnatom obliku (zakonodavna inicijativa, drugo tromjesečje 2025.)
6.	Pojednostavnjenje	Revizija Uredbe o objavama informacija o održivom financiranju (zakonodavna inicijativa, uklj. procjenu učinka, članak 114. UFEU-a, četvrto tromjesečje 2025.)
7.	Pojednostavnjenje	Digitalni paket (zakonodavna inicijativa, uklj. procjenu učinka, četvrto tromjesečje 2025.)
8.	Pojednostavnjenje	Europska poslovna lisnica (zakonodavna inicijativa, uklj. procjenu učinka, članak 114. UFEU-a, četvrto tromjesečje 2025.)
9.	Konkurentnost i dekarbonizacija	Plan za čistu industriju (nezakonodavna inicijativa, prvo tromjesečje 2025.)
		Aksijski plan za cjenovno pristupačnu energiju (nezakonodavna inicijativa, prvo tromjesečje 2025.)
10.	Konkurentnost i dekarbonizacija	Akt o ubrzanju industrijske dekarbonizacije (zakonodavna inicijativa, uklj. procjenu učinka, članak 114. UFEU-a, četvrto tromjesečje 2025.)
11.	Konkurentnost i dekarbonizacija	Strategija EU-a za start-up i scale-up poduzeća (nezakonodavna inicijativa, drugo tromjesečje 2025.)
12.	Konkurentnost	Komunikacija o uniji za štednju i ulaganja (nezakonodavna inicijativa, prvo tromjesečje 2025.)
		Revizija sekuritizacijskog okvira (zakonodavna inicijativa, uklj. procjenu učinka, članak 114. UFEU-a, drugo tromjesečje 2025.)
13.	Inovacije	Akt o digitalnim mrežama (zakonodavna inicijativa, uklj. procjenu učinka, članak 114. UFEU-a, četvrto tromjesečje 2025.)
14.	Inovacije	Aksijski plan za „kontinent umjetne inteligencije” (nezakonodavna inicijativa, prvo tromjesečje 2025.)

15.	Inovacije	Kvantna strategija EU-a (nezakonodavna inicijativa, drugo tromjesečje 2025.)
16.	Konkurentnost	EU-ov akt o svemiru (zakonodavna inicijativa, uklj. procjenu učinka, članak 114. UFEU-a, drugo tromjesečje 2025.)
17.	Konkurentnost i dekarbonizacija	Strategija za biogospodarstvo (nezakonodavna ili zakonodavna inicijativa, četvrto tromjesečje 2025.)
18.	Pojednostavnjenje	Ciljana revizija Uredbe REACH (zakonodavna inicijativa, članak 114. UFEU-a, četvrto tromjesečje 2025.)
19.	Sigurnost	Plan za okončanje ovisnosti o uvozu ruske energije (nezakonodavna inicijativa, prvo tromjesečje 2025.)
20.	Konkurentnost i dekarbonizacija	Plan ulaganja u održivi promet (nezakonodavna inicijativa, treće tromjesečje 2025.)
Novo doba za europsku obranu i sigurnost		
21.	Sigurnost	Bijela knjiga o budućnosti europske obrane (nezakonodavna inicijativa, prvo tromjesečje 2025.)
22.	Pripravnost i otpornost	Unijina strategija za pripravnost (nezakonodavna inicijativa, prvo tromjesečje 2025.)
23.	Pripravnost i otpornost	Akt o kritičnim lijekovima (zakonodavna inicijativa, prvo tromjesečje 2025.)
		Strategija za potporu medicinskim protumjerama protiv prijetnji javnom zdravlju (nezakonodavna inicijativa, drugo tromjesečje 2025.)
		Strategija EU-a za stvaranje zaliha (nezakonodavna inicijativa, drugo tromjesečje 2025.)
24.	Sigurnost	Nova europska strategija unutarnje sigurnosti (nezakonodavna inicijativa, prvo tromjesečje 2025.)
25.	Sigurnost	Nova pravila o prekursorima za droge (zakonodavna inicijativa, uklj. procjenu učinka, članci 114. i 207. UFEU-a, četvrto tromjesečje 2025.)
		Direktiva o trgovini vatrenim oružjem (zakonodavna inicijativa, uklj. procjenu učinka, članak 83. UFEU-a, četvrto tromjesečje 2025.)
26.	Sigurnost	Akcijski plan za kibernetičku sigurnost bolnica i pružatelja zdravstvene zaštite (nezakonodavna inicijativa, prvo tromjesečje 2025.)
27.	Migracije	Novi zajednički pristup vraćanju migranata (zakonodavna inicijativa, članak 79. stavak 2. UFEU-a, prvo tromjesečje 2025.)
28.	Migracije	Europska strategija za migracije i azil (nezakonodavna inicijativa, četvrto tromjesečje 2025.)
Potpora građanima, jačanje naših društava i našeg socijalnog modela		
29.	Socijalna pravednost	Novi akcijski plan za provedbu europskog stupa socijalnih prava (nezakonodavna inicijativa, četvrto tromjesečje 2025.)

30.	Socijalna pravednost	Plan za kvalitetna radna mjesta (nezakonodavna inicijativa, četvrto tromjesečje 2025.)
31.	Konkurentnost	Unija vještina (nezakonodavna inicijativa, prvo tromjesečje 2025.)
32.	Socijalna pravednost	Strategija za potrošače do 2030., uključujući akcijski plan za potrošače na jedinstvenom tržištu (nezakonodavna inicijativa, četvrto tromjesečje 2025.)
Održavanje kvalitete života: sigurnost opskrbe hranom, voda i priroda		
33.	Dekarbonizacija	Izmjena Europskog zakona o klimi (zakonodavna inicijativa, članak 192. stavak 1. UFEU-a, prvo tromjesečje 2025.)
34.	Konkurentnost i dekarbonizacija	Vizija za poljoprivredu i hranu (nezakonodavna inicijativa, prvo tromjesečje 2025.)
35.	Pojednostavnjenje	Paket mjera pojednostavnjenja u okviru zajedničke poljoprivredne politike (zakonodavna inicijativa, drugo tromjesečje 2025.)
36.	Konkurentnost	Pakt o oceanima (nezakonodavna inicijativa, drugo tromjesečje 2025.)
37.	Pripravnost i otpornost	Europska strategija za otpornost vodoopskrbe (nezakonodavna inicijativa, drugo tromjesečje 2025.)
Zaštita naše demokracije i očuvanje naših vrijednosti		
38.	Demokracija	Europski štit za zaštitu demokracije (nezakonodavna inicijativa, treće tromjesečje 2025.)
		Strategija EU-a za potporu, zaštitu i osnaživanje civilnog društva (nezakonodavna inicijativa, treće tromjesečje 2025.)
39.	Ravnopravnost	Plan za prava žena (nezakonodavna inicijativa, prvo tromjesečje 2025.)
40.	Ravnopravnost	Nove strategije za ravnopravnost za LGBTIQ (nezakonodavna inicijativa, četvrto tromjesečje 2025.) i borbu protiv rasizma (nezakonodavna inicijativa, četvrto tromjesečje 2025.)
Globalna Europa: iskorištavanje naše snage i partnerstava		
41.	Geopolitički cilj	Pakt za Sredozemlje (nezakonodavna inicijativa, treće tromjesečje 2025.)
42.	Geopolitički cilj	EU-ov strateški pristup Crnome moru / strategija za Crno more (nezakonodavna inicijativa, drugo tromjesečje 2025.)
43.	Geopolitički cilj	Zajednička komunikacija o novom strateškom programu EU-Indija (nezakonodavna inicijativa, drugo tromjesečje 2025.)
Zajedništvo i priprema Unije za budućnost		
44.	Budući prioriteti	Prijedlozi višegodišnjeg financijskog okvira za razdoblje nakon 2027. (zakonodavna inicijativa, članak 312. UFEU-a, treće tromjesečje 2025.)
45.	Budući prioriteti	EU spreman za proširenje: preispitivanja politika i reforme (nezakonodavna inicijativa, datum još nije potvrđen)

Uredništvo: Tanja Babić, Tatjana Briški, Mirna Matković, Snježana Ramljak, Mario Straka, Jelena Špiljak
 ©Hrvatski sabor / Kontakt: informacijeumep@sabor.hr